Построение графиков квадратичной функции у=х2 +рх +q
1) найти координаты вершины параболы х0=−в :2а
2) построить полученную точку А( х0; у0) 
3) по знаку первого коэффициенту  а определить направление ветвей параболы;

4) найти нули функции, решая квадратное уравнение, находим  х1  и х2  - это точки пересечения параболы с осью ОХ;
5) найти точку пересечения параболы с осью ОУ;

6) провести плавную линию через указанные точки. График готов.

Пример 1. Построить график функции  у=х2 −2х – 3 График функции – парабола 

1) вычисляем координаты вершины параболы:   х0=− (−2):2=1  у0=1−2×1 − 3=−4
2)  ставим точку  А(1; −4 )
3) коэффициент  при  х2  равен  +1. Ветви параболы направлены ↑ 

4)  нули функции х2 −2х – 3= 0    х1= −1   и    х2  = 3 . Отмечаем на оси ОХ эти точки
5) точка пересечения параболы с осью ОУ  х=0;  у= 0−0−3=−3  Ставим на оси ОУ  −3  
6) Проводим плавную линию через полученные точки. Парабола построена. 

	                                                              
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	                                                                               
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Вершина (1;−4);   ветви ↑      Нули функции  х1= −1 и  х2 =3  

                                             На оси ОУ    х=−3

Множество знач. ф-ии у( [−4; +()    
Ф-ия   возр. при   х((1; +();    Убыв. при  х((−(;+1 )

У(0 (ф-ия принимает положит. значения)   при  х((−(;+1)и (3; +()    У ( 0 (ф-ия принимает отрицательные значения)   при  х( (−1; 3)    
Наименьшее значение ф-ии  у= −4   при  х= 1
Построение графиков квадратичной функции у=х2 +рх +q
1. найти координаты вершины параболы х0=−в :2а
2. построить полученную точку А( х0; у0) 

3. по знаку первого коэффициенту  а определить направление ветвей параболы;

4. найти нули функции, решая квадратное уравнение, находим  х1  и х2  - это точки пересечения параболы с осью ОХ;
5. найти точку пересечения параболы с осью ОУ;

6. провести плавную линию через указанные точки. График готов.

Пример 1. Построить график функции  у=х2 −2х – 3 График функции – парабола 

вычисляем координаты вершины параболы:   х0=− (−2):2=1  у0=1−2×1 − 3=−4
 ставим точку  А(1; −4 )
коэффициент  при  х2  равен  +1. Ветви параболы направлены ↑ 

 нули функции х2 −2х – 3= 0    х1= −1   и    х2  = 3 . Отмечаем на оси ОХ эти точки

точка пересечения параболы с осью ОУ  х=0;  у= 0−0−3=−3  Ставим на оси ОУ  −3  

Проводим плавную линию через полученные точки. Парабола построена. 
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Наименьшее значение ф-ии  у= −4   при  х= 1

Пример 2. Построить график функции  у=−х2 −4х.     График функции – парабола. 


	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. вершина  параболы:   х0=− (−4):(−2)=−2  
                                        у0=−4 −4×(−2)=−4 +8 = 4  
2.  ставим точку (−2; 4 )
3. коэффициент  при  х2 равен  −1. Ветви параболы направлены ↓ 

4.  нули функции  −х2 −4х =0  х2 +4х =0    х(х+4) =0    
      х1= −4  и   х2 =0    отмечаем на оси ОХ эти точки

5. точка пересечения параболы с осью ОУ х =0;  у= 0−0=0  
                                            ставим точку (0;0 )
6. Проводим плавную линию через полученные точки. Парабола построена. 

                Вершина (−2; 4 )    ветви ↓      Нули функции  х1= −4  и   х2 =0    
                                                               На оси ОУ    х=0 
              Множество знач. ф-ии у( [4; −()    
             Ф-ия   возр. при   х((−(; −2)    Убыв. при  х((−2; +();    
   У(0 (ф-ия принимает положит. значения)   при  х((−4;0)и (3; +()    
   У ( 0 (ф-ия принимает отрицательные значения)   при  х((−(; −4)  и  (0; +()    
             Наибольшее значение ф-ии  у=4   при  х=  −2   
Пример 2. Построить график функции  у=−х2 −4х.     График функции – парабола. 


	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


7. вершина  параболы:   х0=− (−4):(−2)=−2  
                                        у0=−4 −4×(−2)=−4 +8 = 4  
8.  ставим точку (−2; 4 )
9. коэффициент  при  х2 равен  −1. Ветви параболы направлены ↓ 

10.  нули функции  −х2 −4х =0  х2 +4х =0    х(х+4) =0    
      х1= −4  и   х2 =0    отмечаем на оси ОХ эти точки

11. точка пересечения параболы с осью ОУ х =0;  у= 0−0=0  
                                            ставим точку (0;0 )
12. Проводим плавную линию через полученные точки. Парабола построена. 
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   У ( 0 (ф-ия принимает отрицательные значения)   при  х((−(; −4)  и  (0; +()    
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